

Состав

Респикс Синус со вкусом апельсина 1 саше массой 4,5 г (g) содержит: Сахар, ароматизатор апельсина, лимонная кислота (Е 330), Экстракт цветков коровяка 50 мг (mg) (1,12%), Сухой экстракт травы вербены лекарственной 50 мг (mg) (1,12%), Экстракт цветков бузины черной 50 мг (mg) (1,12%), Сухой экстракт имбиря 50 мг (mg) (1,12%), Сухой экстракт пеларгонии 50 мг (mg) (1,12%), L-аскорбиновая кислота (витамин С) 40 мг (mg) (0,89%)*, Экстракт черного перца, Ментол.

Описание

Сухой экстракт корня пеларгонии: погашение симптомов острого риносинусита. Кроме того, в ряде исследований были продемонстрированы противовирусные и умеренные антибактериальные свойства экстракта пеларгонии относительно спектра бактерий.

Дивина обычная: растение, которое издавна применяется в народной медицине как обволакивающее, обезболивающее и отхаркивающее средство. Эфирное масло диковинок продемонстрировало анальгезирующую, антибактериальную активности. Дивину обычную используют при воспалении слизистых оболочек верхних дыхательных путей, кашле, коклюше, бронхите, бронхиальной астме, эмфиземе и воспалении легких.

Сухой экстракт травы вербены лекарственной: определили противовоспалительную активность и антимикробное действие вербены лекарственной. Результаты антимикробных исследований свидетельствуют, что экстракт задерживает рост палочкоподобную и коккообразные микрофлоры, которые часто бывают возбудителями госпитальных инфекций и возбудителями вторичного инфицирования.

Сухой экстракт имбиря имеет антимикробных, противогрибковых, антиоксидантных, седативных, противовоспалительных свойства, улучшает кровообращение. В его состав входит цингибен, который предоставляет жгучий вкус корню, сахар и жир. В корне имеющиеся незаменимые аминокислоты: треонин, триптофан, лизин, фенилаланин, метионин и валин. Среди микро- и макроэлементов присутствуют Са, Fe, Mg, F, К, Na, Zn, Cu, Mn. Корень имбиря является источником витаминов, таких как С, В (2), в его состав также входят витамины А, Е.

Экстракт цветков бузины черной используется как противовоспалительное средство при заболеваниях верхних дыхательных путей: простуда и грипп. Настой из цветков бузины черной так же употребляют при простудных

заболеваниях, хроническом бронхите, эмфиземе легких, коклюше, бронхоэктазах, бронхиальной астме, при гриппе, ангине, ревматизм, фарингит.

Показания

Представляет собой сложную смесь натуральных фитоэкстрактов растений: диквинок, вербены, бузины, пеларгонии и имбиря для приготовления горячего, согревающего напитка.

Составляющие препарата известны традиционными средствами и рекомендованы к употреблению при проявлениях заболеваний дыхательных путей.

Противопоказания

Перед употреблением желательно получить консультацию врача, особенно при наличии аллергии к компонентам.

При употреблении следует учитывать наличие сахара в составе больным сахарным диабетом.

Не использовать как замену полноценного рациона питания.

Не является лекарственным средством.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не известны.

Применение в период беременности или кормления грудью

В период беременности и лактации применение продукта возможно только после консультации с врачом.

Способ применения и дозы

Содержимое пакетика растворяют в 150 мл горячей воды и перемешать до полного растворения. Полученный раствор следует пить сразу после приготовления.

Рекомендуемый объем потребления для взрослых - по 1 саше 2-3 раза в день.

Дети

Можно употреблять детям от 6 лет.

Дети от 6 до 14 лет - по 1 саше 1-2 раза в день.

Дети старше 14 лет - по 1 саше 2 раза в день.

Дети должны употреблять напиток под наблюдением взрослых.

Срок годности

18 месяцев.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 4,5 г в саше, по 10 саше в картонной упаковке.

Производитель

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Улица Гурникув, 21/26, Краков 30-819, Польша.